Zadania domowe z Analizy II. Seria 3. 29.04.2016

1. Wyznaczy¢ rozwigzanie ogdlne réwnania:

d I4y° d 2y—z—5 d :
() = 225, () = 25 (0 Gl =0t 40

(d) 5 dy =y+<, (e ZQT'Z - (%) = 9?2 Zg ) (f) 2(logz — 1)0@2 xgy +y =0 wsk. Znalezé najpierw

rozwigzanie w postaci wielomianu. (h) § d° o5+ dw Y+ dy +y=cosz, (j) J;Z—y - % 423y =0 wsk. jednym

z rozwigzati jest e (k) xQZ—"; — xdy +y =0 wsk. jednym z rozwigzan jest x (1) (t+1+e)z"” +tz' —x =0

wsk. jednym z rozw. jest t (m) y” — (v')? = v*y (n) (2% — 22y —y*)y +y?> = 0 (0) %(l‘ +9)? = a?
2

(p) (2 + y)dw —ady = 0 (q) (v* +3x)dy —yde = 0 (r) T4 — ()2 = ?%; () ¥ = 255 (1)

Z%’ + 4y = 2tanz ; (u) % + 9% — 2ysinz +sin’z — cosz = 0, wsk. jednym z rozwigzaii jest sinz (w)

zQ% =22y? + 2y + 1 wsk. jednym z rozwigzan jest —1

2. Rozwigzaé zagadnienie poczatkowe:
2
(8) (2 +2)°7% =1, y(-1) = 15, F(-1) = -1,
(b) 23;% —1ldy —l—xQ% cy(l) = i , () =

x dx

dz d.
(d) dxz+4dxz+3§i =2,y(0) = 2£0) = 240) =0 (e) &£ = (z+y)?—2,y01

- (1) = —1,y(0) =0 (f)
‘é—f =-2r+y+2z z(0)=1
Fety=ay’,y0)=1 (8) E-y=ay’,y(0)=0 ) ¥=-3c+32  y(0)=0
L= 2r+y+2z 2(0)=2
3. Rozwigzaé uklady rownan:
9 — 2 + y 4 2¢* vt (0):0 9t —2r 4+ 2y+1—t
dt dii =z+y ( ) =0 dt
dx dx
SG=—xc+ty—2z z(0)=1 P _ o =2z z(0) =
Lo 13— 354 4y
(d){ W —drty y(0) =—1 (e) &:7% iy (£) S W —g—52 y0)=—1
T=2x+y—2z 2(0)=— dt? y G =ytdz 2(0)=0
4. Zmnalezé rozwiazania ogolne réwnania:
(a) " +2y + 5y = —Lcos2z ; (b) ¥’ — 3y +2y = 2e%cos% ; (c) ¥y’ — 4y + 4y = 2(z +sin2z) ;
(d) y" —|—y = sinx — 26 T (e) y' — 6y + 9y = 25e%sinz; (f) v’ + 4y’ + 8y = e**(sin2x + cos2z). (g)
v +y —y —y=1>—1+te® +tet +4sint (h) y’ — 2y +y = ve®.
. , . . 2
5. Rozwigzaé zagadnienie poczatkowe: dzg + 4d12 + 3gz =z,y(0) = %(0) = %(0) =0
6. Wyznaczy¢ rozwigzanie ogélne rownania:
2
(a) xg—y - j—g — 423y = 0 wsk. jednym z rozwiazan jest e ; (b) 22 ny - xdy +y =0 wsk. jednym z

rozwigzan jest x

7. Ulozy¢ réwnanie, ktorego baza rozwigzan jest:

(a) sinz, e* ; (b) sinz, sin(2x) ; (c) x, 22, 2% ;



